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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 15 januari 2003 tot besluit van
de interpellatie van de heer Josy Arens tot de minis-
ter van Sociale Zaken en Pensioenen over «de spe-
cifieke noden van de ziekenhuizen in de provincie
Luxemburg» (nr. 1513).

1. Motie van aanbeveling (16.18 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

beveelt de regering aan

bij haar beslissingen met betrekking tot het aanbod
van zorgprogramma’s rekening te houden met de spe-
cifieke situatie op het stuk van de bevolkingsdichtheid
en de -spreiding in de provincie Luxemburg.

Motions déposées le 15 janvier 2003 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpel-
lation de M. Josy Arens au ministre des Affaires so-
ciales et des Pensions sur «les besoins spécifiques
des institutions hospitalières de la province du Luxem-
bourg» (n° 1513).

1. Motion de recommandation (16.18 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

recommande au gouvernement

de tenir compte dans ses décisions en matière d’of-
fre de programmes de soins des spécificités relatives
à la densité et à l’organisation de la population sur le
territoire de la province du Luxembourg.

Josy ARENS (cdH)
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2. Motion pure et simple (16.19 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Josy Arens

et la réponse du ministre des Affaires sociales et
des Pensions

passe à l’ordre du jour.

Pierrette CAHAY-ANDRE (MR)
Bruno VAN GROOTENBRULLE (PS)
Maggie DE BLOCK (VLD)

2. Eenvoudige motie (16.19 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Josy Arens

en het antwoord van de minister van Sociale Zaken
en Pensioenen

gaat over tot de orde van de dag.


